



## Коммерсантъ: «Продавцам машин нашли новую статью»

Делом о хищении в пензенском автосалоне «Юго-Западный» займется СУ СК

Следственное управление Следственного комитета по Пензенской области переквалифицировало уголовное дело в отношении руководителей автосалона «Юго-Западный» с »мошенничества» на »хищение вверенного имущества». При этом новая статья предполагает аналогичные предыдущей санкции. Расследование передано в Следственный комитет. На данный момент выявленная сумма похищенного выросла еще на 10 млн рублей. Обвиняемые вину не признают.

Следственное управление СКР по Пензенской области переквалифицировало уголовное дело в отношении двух руководителей ООО «Транском» (автосалон «Юго-Западный») Сергея Коробкова и Михаила Глебова. На данный момент господин Коробков является единственным учредителем и генеральным директором общества, господин Глебов был учредителем «Транского» до июня 2014 года, в период, когда, по версии следствия, происходили хищения.

Как сообщает пресс-служба пензенского СУ СКР, Сергей Коробков и Михаил Глебов подозреваются в хищении с апреля 2011 года по июнь 2014 года имущества 148 граждан на сумму 55,5 млн рублей (ранее звучала цифра в 45 млн рублей. — „Ъ“) путем присвоения денег, «вырученных от реализации вверенных транспортных средств и растраты транспортных средств, в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения».

Кроме того, по информации следствия, 15 июля этого года в отношении одного из обвиняемых (предположительно, Сергея Коробкова. — „Ъ“) было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ («Уклонение от уплаты налогов в крупном размере»). Сумму укрытых налогов следствие не называет.

Как писал „Ъ“, уголовное дело было возбуждено 11 июня прошлого года по ч. 4 ст. 159 УК РФ («Мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере»). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет и штрафа (новая статья предусматривает аналогичное наказание. — „Ъ“). Основанием для возбуждения производства стали 18 заявлений от граждан. В ходе дальнейшего расследования количество потерпевших увеличилось до 92 человек. Салон занимался комиссионной продажей автомобилей. Как установило следствие, сотрудники компании заключали агентские договоры с людьми, которые планировали продать машину. «Однако вырученные от продажи



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

автомобилей деньги владельцам не передавались, то есть были похищены», — сообщала полиция. Изначально назывался размер причиненного ущерба около 15 млн рублей.

Подозреваемый Михаил Глебов является генеральным директором и владельцем ООО «Автокомбинат» (услуги такси). Также он числится учредителем ООО «Пенза-Авто-Ломбардъ», занимающегося розничной торговлей бывшими в употреблении автотранспортными средствами и находящегося на Окружной улице, и контролирует ООО «Сердобскавтотранс».

В мае 2014 года Михаил Глебов стал победителем во внутрипартийном голосовании партии «Единая Россия» по округу № 21 в преддверии выборов в городскую думу Пензы. Однако в окончательный список кандидатов единороссы его не включили и заменили индивидуальным предпринимателем Борисом Дрякиным, который впоследствии и вошел в городской парламент.

Сергей Коробков, помимо руководства ООО «Трансавто», является генеральным директором и единственным учредителем ООО «Автосалон „Юго-Западный“». Изначально в деле фигурировали еще три человека, но их причастность к преступлению не подтвердилась. Господа Глебов и Коробков вину не признают, оба находятся под домашним арестом.

В связи с переквалификацией уголовного дела постановлением заместителя прокурора Пензенской области уголовное дело в отношении руководителей ООО «Транском» изъято из производства следователя СУ УМВД России по Пензенской области и передано в Следственное управление СКР по Пензенской области для организации дальнейшего расследования.

Как сообщили в региональном СКР, следствие «проводит работу по принятию мер по возмещению ущерба, причиненного потерпевшим».

С. Петунин, Санкт-Петербург, КоммерсантЪ - Средняя Волга (Саратов) № 147 от 15.08.2015

17 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/958015>